South Dakota Press Association — Market Report — Weighted by Age and Gender

19. Do you prefer important public notices to be published in the local newspaper or posted on a
government website?

Market Read Daily or Weekly
Total Reader Non-Reader
% ®___ % = % S
Newspaper 61.0 305 62.9 294 343 11
Government website 153 77 142 67 304 10
No preference 236 118 228 107 340 11
Refused A 0 .0 0 13 0
Total 100.0 500 100.0 467 100.0 33
20. How often do you or other members of your household read legal or public notices
such as school board or city council minutes in the newspaper? (Read list. Check ONE
only)
Market Read Daily or Weekly
Total Reader Non-Reader
L % = % = % =
Frequently 26.7 134 284 132 38 1
Sometimes 224 112 215 101 345 1
Seldom 236 118 237 1M 219 7
Never 264 132 26.0 122 319 11
Don't know 8 <4 3 1 79 3
Refused A 0 A 0 0 0
Total 100.0 500 100.0 467 100.0 33
21. What is your age? [READ list, check ONE only]
Market Read Daily or Weekly
Total Reader Non-Reader
% = % = % =
18to 24 13.2 66 124 58 247 8
25t0 29 91 46 7.8 36 274 9
30to 34 8.2 41 85 40 3.8 1
35t0 39 75 37 76 35 6.4 2
40to 44 7.8 39 83 39 .0 0
45t0 49 94 47 94 44 10.2 3
50to 54 9.7 49 9.8 45 8.9 3
55to0 59 89 44 9.0 42 6.8 2
60 to 64 71 36 75 35 2.2 1
65t0 70 52 26 53 25 40 1
Over 70 139 69 144 67 5.6 2
Total 100.0 500 100.0 467 100.0 33
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